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Це все в Hettich: Interzum 2023 

Спеціаліст з фурнітури показує все, що відкриває двері до 

успіху 

 

Успіх – це винагорода за міцне партнерство. Hettich 

використовує Interzum 2023 як можливість 

продемонструвати себе як прискорювач успіху з безліччю 

перспективних варіантів для спільної роботи на всіх 

фронтах. На борту: неймовірне натхнення для 

інноваційних меблів і галузевих послуг, та не в останню 

чергу, демонстрація свого технологічного обладнання для 

меблярів в Кельні. Беззаперечною родзинкою є запуск 

FurnSpin – ефектної поворотної фурнітури, яка має надати 

динаміки елітним меблям. Але є ще один важливий 

момент на фронті сталого розвитку: компанія Hettich 

вперше на виставці отримала сертифікат нейтрального 

вуглецю від зовнішнього партнера. 

 

Це все в Hettich, ключі до успіху, необхідного клієнтам. 

Виставковий стенд у залі 8.1, стенд C31/B40, надасть 

професійній аудиторії уявлення про широкий досвід та 

винахідливість виробника фурнітури, а також його величезне 

розуміння всього, що вимагає ринок і користувачі. Hettich 

запропонує переконливі способи вирішення питань про те, як 

меблева промисловість, торгівля та спеціалізовані роздрібні 

торговці можуть реагувати на зміну очікувань користувачів 

щодо домашнього середовища, способу життя та робочого 

простору. Мегатренди індивідуалізації, урбанізації, нової 

роботи, оцифрування та сталого розвитку продовжують рухати 

вперед зміни – не лише з точки зору нових меблів та концепцій 

інтер’єру. Дефіцит кваліфікованих працівників робить 
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спрощення та ефективність процесів все більш важливими у 

виробництві та складанні меблів. Hettich лідирує в 

оцифруванні своїх послуг і виробничого обладнання, та серед 

інших можливостей, демонструє рішення на основі доповненої 

реальності. 

 

На хвилі «Це все в Hettich» брендингова кампанія виробника 

фурнітури підкреслює свою обіцянку торгівлі, роздрібній 

торгівлі та промисловості забезпечити все необхідне для 

збільшення продажів у меблевому секторі. Hettich — це саме 

той партнер, який допоможе відповісти на виклики 

завтрашнього дня, і прискорить успіх у створенні просторів, які 

не перестануть захоплювати. Ось чому Hettich ніколи не 

помиляється, розробляючи рішення з точки зору користувача, 

демонструючи бачення, допитливість, сміливість та 

відкритість. Hettich твердо вірить, що ці рішення можуть бути 

успішними, лише якщо всі учасники тісно співпрацюватимуть у 

дусі довіри та готові ділитися знаннями та досвідом. 

Interzum 2023 запрошує відвідувачів відкрити для себе все, що 

є в Hettich. 

 

Діяти екологічно: вуглецево-нейтральний стенд на 

Interzum 2023 

Вперше компанія Hettich отримує від фонду myclimate 

Foundation (myclimate.org) статус вуглецево-нейтральної 

експозиції на виставці Interzum 2023. Мета полягає в тому, 

щоб уникнути викидів CO2, наскільки це можливо, або, 

принаймні, зменшити їх, впроваджуючи заходи в управлінні 

транспортом, у технічному оснащенні стенду, шляхом 

повторного використання будівельних матеріалів стенду та 

експонатів, подачі сезонних продуктів від закладів 
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громадського харчування, ефективного розміщення персоналу 

стенду, включаючи поїздку на подію та ночівлю, аж до 

роздавання подарунків. Зважаючи на те, що найбільший вплив 

на викиди CO2 буде мати поїздка команди Hettich на виставку і 

повернення додому, колеги з-за кордону бронюватимуть авіа 

рейси, які максимально знижують викиди вуглецю. Багато 

учасників приїдуть залізницею, власники службових 

автомобілів користуватимуться ними, а в межах Кельна 

персонал стенду використовуватиме громадський транспорт 

замість загального шатла. Hettich підтримує сертифікований 

проект із захисту клімату, щоб мінімізувати викиди CO2, які все 

ще утворюються. 

 

Виставковий дебют для FurnSpin та Novisys 

Будь-хто, хто не усвідомлює, що насправді стоїть за 

поступально-обертальним рухом, перш ніж відвідати стенд 

Hettich, стане після цього безумовно обізнаним – і, більше 

того, повністю розгубиться. Унікальна поворотна фурнітура 

FurnSpin дозволяє елементам шафи обертатися навколо своєї 

власної осі. Ротація привносить в меблі новий та 

безпрецедентний вимір. FurnSpin підвищує привабливість 

майбутніх лінійок ексклюзивних меблів. 

 

Проте Hettich також мислить так само інноваційно з точки зору 

масового ринку, представляючи Novisys, високоефективну 

завісу для прихованого монтажу, розроблену спеціально для 

того, щоб забезпечити інтегровану зручність плавного 

закривання меблевих дверей у середньому ціновому сегменті. 

Представляючи Novisys, Hettich також демонструє, що 

стійкість відіграватиме все більш важливу роль у розробці 

продуктів завтрашнього дня без втрати якості. 
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Вражаюча демонстрація та шлях до клієнта 

Кожен меблевий експонат, представлений на стенді Hettich, є 

джерелом натхнення у багатьох відношеннях: застосування 

нових продуктів, привабливі ідеї меблів та орієнтовані на 

тренди інтер’єрні рішення. Новий веб-сайт «roominspirations» 

демонструє експонати, вбудовані в індивідуальне домашнє 

середовище: тематичні апартаменти та виставковий зал New 

Work не лише дозволяють відвідувачам відкривати концепції 

меблів онлайн у 3D, але й створювати їх усі самостійно: 

Hettich надає дані CAD, обробляючи інформацію, і 

зображення, які потрібні, водночас запрошуючи відвідувачів 

розвинути ідеї Hettich трохи далі. 

 

Нові та перевірені ключі до успіху 

Експонати одразу розкривають своє походження в синергії 

неперевершеного досвіду Hettich у створенні меблів для дому 

та офісу. Не залишаючи жодних сумнівів, вони поєднують 

потреби для робочих місць у сучасному офісі та для тих, хто 

працює вдома. Тут на першому місці зручність, домашній 

комфорт, ергономічність і багатофункціональність. І тут 

невід’ємну роль відіграють нові системи столів Steelforce від 

Hettich, що регулюються по висоті. 

 

Тепер AvoriTech надає клієнтам ексклюзивну систему шухляд 

із боковиною завтовшки 8 мм. Ідеально підходить для 

високоякісних кухонь і дизайну меблів з пуристичним 

дизайном. Система висувних шухляд AvanTech YOU, яку легко 

модернізувати багатьма способами, стала рушієм успіху. Не 

тільки за допомогою матеріалів і кольорів, а й зі світлом. Коли 

справа доходить до трендів, тут не обійти вуличну кухню. 
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Пам’ятаючи про це, компанія Hettich розробила Veosys, стійку 

до погодних умов завісу, яка доповнює зручність кухні просто 

неба. 

 

Усі, хто не може особисто відвідати Interzum 2023 і 

виставковий стенд Hettich, можуть зануритися в різні тематичні 

світи на новому веб-сайті «roominspirations» або шукати 

конкретні рішення за категоріями. https://interzum.hettich.com 

 

Наступний графічний матеріал доступний для завантаження з 

меню «Преса» на www.hettich.com: 

 

Зображення 

Описи 

 
132023_a 
Головний мотив брендової кампанії «Це все в Hettich» візуалізує 
велику увагу виробника фурнітури до користувачів і його бачення 
розробки продуктів для світу майбутнього. Фото: Hettich 
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132023_b 
Абсолютно новий, FurnSpin від Hettich привносить елегантну 
динаміку в чудовий дизайн меблів: одним рухом руки весь корпус 
шафи можна повернути із закритого положення у відкрите. Фото: 
Hettich. 
 

 
132022_c 
Дебют на виставці: забезпечуючи виняткове співвідношення ціни та 
якості, завіси швидкого монтажу Novisys привносять зручність 
вбудованого плавного закривання в переважну більшість меблів. 
Фото: Hettich 
 

 
132023_d 
Новий еталон досконалого, пуристичного дизайну меблів: 
платформа шухляд AvoriTech від Hettich із тонкою боковиною, 
всього 8 мм. Фото: Hettich 
 
 
 

 
Про Hettich 

Компанія Hettich була заснована в 1888 році і сьогодні є одним з 
найбільших і найуспішніших виробників меблевої фурнітури у світі. Близько 
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8000 колег у майже 80 країнах працюють разом для досягнення мети: 
розробки інтелектуальних технологій для меблів. Виходячи з цього, Hettich 
надихає людей по всьому світу і є надійним партнером для меблевої 
промисловості, роздрібних торговців і дилерів. Бренд Hettich є синонімом 
незмінних цінностей: якості та інновацій. За надійність і близькість до 
клієнтів. Незважаючи на свій розмір і міжнародну значимість, Hettich 
залишається сімейним підприємством. Незалежно від інвесторів, майбутнє 
компанії формується вільно, гуманно та стабільно. www.hettich.com 
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